


# USA, News York 11.9.2001: Co se tehdy skutečně stalo?

 [cz24.news/usa-news-york-11-9-2001-co-se-tehdy-skutecne-stalo](https://cz24.news/usa-news-york-11-9-2001-co-se-tehdy-skutecne-stalo)

12. září 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA: Co se skutečně stalo před 22 lety, kdy se zřítily nejen dvě věže WTC, ale i budovy, které neměly být žádným letadlem zasaženy?**

Už Goebbels věděl, že čím větší lež se lidem namluví a čím častěji se opakuje, tím větší je šance, že jí lid uvěří. Nicméně tentokrát to možná s tím lhaním poněkud přehnali.

Oficiální verzi událostí 11. září 2001 dnes věří stále méně lidí. Má tolik mezer, že jakákoli z konspiračních teorií, které se objevily v průběhu let poté, je uvěřitelnější, než verze, kterou razí politici a média.

Hodně se hovoří zejména o budově č. 7 (viz video ) a mnoho důkazů zaselo pochybnosti o tom, že kdy nějaké letadlo spadlo v Pensylvánii či na Pentagon (

Byla to svým rozsahem dosud asi největší z tzv. „falešných vlajek.“

Zdroje, které měly prováděcí subjekty k dispozici, a rozsah, v jakém byly operace provedeny, byly bezprecedentní.

Nejen z vojenského hlediska – vlastní armádní jednotky byly toho dne rozptýleny šesti rozsáhlými vojenskými cvičeními – ale také z mediálního hlediska.

Ospravedlňování vysokých lidských obětí bylo doprovázeno hojným používáním lží a falešných příběhů

Útoky umožnily USA vést nekonečné války a rozvrátit jednu zemi za druhou. Tato falešná vlajka pak podpořila vytváření nových „false flagů“ – od Iráku přes Afghánistán až po Libyi.

Již během vysílání k útokům přímo 11. září bylo znát, že v těchto akcích „jedou“ i korporátní média.

Pozoruhodné je, že zřícení relativně nepoškozené budovy Salomon Brothers, lépe známé jako WTC7, bylo oznámeno v době, kdy ještě stála. BBC informovala o kolapsu WTC7 půl hodiny předtím, než k němu došlo.

Když bylo spojení náhle přerušeno, mnoho lidí se začalo divit, jak BBC věděla, že se tato budova zřítí o 20 minut později. Jako vysvětlení tvrdili, že to byla chyba, která údajně přišla od tiskové agentury Reuters, ale jak získali tyto interní informace?

Chronicky známé jsou i záběry Pentagonu, do kterého údajně také vrazilo jedno z „neviditelných“ letadel:

Zajímavé je, že se téměř vůbec nehovoří o budově 6, která nebyla nijak přímo zasažena (maximálně tak troskami okolních budov), nicméně přímo v budově vznikl velmi hluboký kráter.

Pokud by se zřítila v důsledku zřícení okolních budov nebo by byla zničena požárem, kráter, vyhloubený až do základů, by to nevytvořilo:

K samotným událostem bylo natočeno již mnoho filmů, YouTube jich spoustu smazal, ale některá lze stále najít. Pokud umíte anglicky a máte čas, pak je zde například toto delší video:

Zde je asi hodinové video, ve kterém vypovídají experti (anglicky):



Watch Video At: <https://youtu.be/Ddz2mw2vaEg>

Proč bylo odstraněno z mnoha platform video, kde hasiči u dvojčat říkají, že je v budově nevybuchlá bomba?

Také bývalý šéf FBI potvrdil, že vše bylo zorganizováno vládou USA:

Jak to bylo s Pentagonem? Kde jsou trosky letadla? A mnoho dalších otázek, které odhalují značné slabiny původní verze najdete v tomto videu:

Otázek je samozřejmě i po 22 letech víc než odpovědí.

Pravdu se nakonec zřejmě dozvíme jen v případě, kdy budou od moci odstřiženi ti, kdo se snaží držet i nadále pravdu pod pokličkou....

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

**Prosím podpořte náš projekt!**

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :**

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

**EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :**

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52  
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.